

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Beč putovanje zrakoplovom. Polasci iz Splita, Dubrovnika, Zagreba. Puna 3 dana u svjetskoj metropoli glazbe i umjetnosti...

Najljepši bečki trгови u studenom se pretvaraju u bajkovite božićne sajmove jedinstvenog ugođaja.. Koncerti i operne večeri s vrhunskim glazbenicima te više od 100 bečkih muzeja daju uvid u razne epohe povijesti umjetnosti, MuseumsQuartier jedan od najvećih umjetničkih svjetskih kompleksa.

1.dan: SPLIT/ZAGREB - BEČ

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Split 1 sat prije polaska, prijava na let Croatia Airlines za Zagreb OU 651 u 6:50. Nastavak iz Zagreba na direktnom letu Croatia Airlines OU 440 s polaskom u 8.20, te dolaskom u Beč u 9.10 sati. Nakon slijetanja, vožnja autobusom do kraljevskog dvorca Schönbrunn , s prekrasnim parkom i Gloriettom na listi UNESCO svjetske baštine. Predlažemo GRAND TOUR uz audio vođenje po dvorcu, nekadašnjoj glavnoj rezidenciji carske obitelji i dvorjana koji uključuje i razgled odaja Marije Terezije u rokoko stilu (doplata). Srce dvorca je raskošna „Velika galerija“ , dvorana u kojoj se održavaju balovi, svaki salon odiše atmosferom, životnim stilom i svjetonazorima carskog vremena. Panoramska vožnja gradom: Ringom pored zgrade vlade, Sveučilišta, Parlamenta, Nove vijećnice, burze, kazališta, Hundertwasserove kuće. Smještaj u hotel. Poslijepodne, predlažemo posjet poznatom božićnom sajmu „Christkindlmarkt“ ispred gradske vijećnice, u čarobnom ugođaju s mirisima božićnih kolača i vrućeg punča, posjet zabavnom parku Prater..U večernjim satima predlažemo odlazak do poznate četvrti Grinzing na čašu vina i večeru u neki od Heurigera (austrijske „konobe“), riječ Heuriger dolazi od izraza Heuriger Wein (ovogodišnje vino). Prema odredbi Cara Franje Josipa II iz 18 st., samo obiteljima s vlastitim vinogradom bilo je dozvoljeno posluživati svoje vino i sokove, tako je nastala tradicija. Noćenje.

2. dan: BEČ

Doručak. Odlazak na razgled grada javnim prijevozom/pješice u pratnji vodiča: Trg Marije Terezije, Hofburg, najveći kompleks carskih palača na svijetu, Trg junaka nazvan po spomenicima Princu Eugenu Savojskom i Nadvojvodi Karlu, Leopoldinsko krilo Hofburga gdje je ured predsjednika, dijelovi gdje su stanovali Franjo Josip i Elizabeta, Riznica gdje se čuva carska kruna Svetog Rimskog Carstva, Josipov trg, crkva sv. Augustina gdje su se odvijala carska vjenčanja, šetnja Stahlburgom

gdje su smješteni slavni lipicanci koji nastupaju u Španjolskoj školi jahanja, Trg sv. Mihovila, ulica Kohlmark s najpoznatijom bečkom slastičarnicom „Demel“, Graben, najstarija barokna crkva sv. Petra i Stup kuge, najznačajniji barokni spomenik grada posvećen Svetom trojstvu gdje ćemo pronaći i hrvatske grbove. Razgled završavamo pred katedralom Sv. Stjepana, najljepšim primjerom romaničke i gotičke umjetnosti u Austriji, simbolom grada i države, uz koju je usko povezana povijest austrijskih dinastija Babenberg i Habsburg, kao i sudbina grada Beča. Poslijepodne, preporučamo posjet nekom od brojnih muzeja, izložbi, zabavnom parku Prater, nekom od mnogobrojnih božićnih koncerata ili shopping u poznatoj Mariahilferstrasse. Noćenje.

3. dan: BEČ - (fakultativni izlet Bratislava) - ZAGREB/SPLIT

Doručak. Slobodno vrijeme za uživanje u blagdanskome ugođaju Beča, posjet nekoj od tradicionalnih bečkih kavana, ili odlazak na fakultativni poludnevni izlet „Bratislava“ (doplata): ugodna vožnja (cca 1h) do Slovačke, donjom Austrijom poznatom po vinogradima i vjetrenjačama. Po dolasku u Bratislavu, razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: posjet obnovljenom dvorcu Bratislava, simbolu grada, nastavak do stare gradske jezgre: srednjovjekovni glavni trg, stara gradska vijećnica, katedrala sv. Martina, franjevačka crkva, gradske palače, stari grad iz 15. st., vrata sv. Mihovila, slovačko narodno kazalište, barokna palača Palfy, gdje je Mozart izvodio svoja djela u dobi od 6. g., palača Pauli, gdje je Franz Liszt odsvirao prvi koncert s 9 g. Nakon razgleda, slobodno vrijeme za ručak i shopping, povratak u Beč. Transfer do zračne luke, prijava na let OU 443 iz Beča za Zagreb u 19.35 sati, s dolaskom u 20.20 sati. Nastavak za Split na liniji OU 656 u 21:10, s dolaskom u 22:00 sati.



First minute cijena: iz Splita 2.790 kn (370,30 Eur), iz Zagreba 2.590 kn (343,75 Eur)

*vrijedi za uplate do 60 dana prije polaska ili do popunjenja mjesta

*za polazak iz Dubrovnika vrijedi cijena kao za polazak iz Splita (rezervacija na upit)

Redovna cijena aranžmana: iz Splita 2.990 kn (396,84 Eur), iz Zagreba 2.790 kn (370,30 Eur)

Obavezna doplata kod prijave u agenciji: zrakoplovne pristojbe 990 kn (131,40 Eur)

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom Split/Zagreb-Beč-Zagreb/Split, 1 kom. prtljage koja se predaje kod prijave do 23 kg+1 kom ručne prtljage do 8 kg (dimenzije 55x40x23 cm)
- panoramski razgled grada s posjetom dvorcu Schönbrunn (doplata za ulaznice),
- transfer hotel - zračna luka
- razgled povijesnog dijela grada pješice
- 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelu 3*
- pratitelja na putovanju
- boravišnu pristojbu
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu 750 kn (99,54 Eur)
- poludnevni izlet Bratislava 380 kn (50,43 Eur) min. 15 prijavljenih putnika (prijava u agenciji prilikom rezervacije, plaćanje na licu mjesta)
- putno osiguranje



DOPLATE I POPUSTI:

Informativne cijene ulaznica (plaćanje na licu mjesta):

- dvorac Schönbrunn GRAND TOUR odrasli 26 Eur, djeca od 6-18 g. 19 Eur, Albertina odrasli iznad 19 g. 17,90 Eur, Carska riznica 14 Eur, Sisi muzej Hofburg 16 Eur, djeca od 6-8 g. 10 Eur, ulaznica za Belvedere iznad 18 g. 16,90 Eur (uključuje ulaznicu za Gornji Belvedere i
- stalnu izložbu bečkog modernizma: Klimt, Kokoschka, Schiele.),
- Javni prijevoz VOR: pojedinačna karta 2,40 Eur, dnevna karta 24 sata 8 Eur, 48 sati 14,10 Eur

Popusti: 300 kn popust za dijete od 2 do 12 god. na 3.pomoćnom ležaju 39,82 Eur), 150 kn (19,91 Eur) popust za osobe starije od 12 god. na 3.pomoćnom ležaju



INFORMACIJE:

Smještaj: [STAR INN hotel](#) 3* ili sl.

Red letenja:

OU 651/ SPLIT ZAGREB /6:50 7:35 OU 661/ DUBROVNIK ZAGREB/ 6:40 7:35

OU 440/ ZAGREB BEČ / 8:20 9:10

OU 443/ BEČ ZAGREB/ 19:35 20:20

OU 656/ ZAGREB SPLIT/21:10 22:00 OU 664/ ZAGREB DUBROVNIK/ 21:00 21:55

U koncertnim dvoranama, dvorcima i crkvama održavaju se mnogobrojni koncerti..

Informacije: <https://www.musicofvienna.com>

MOZARTHAUSVIENNA , cijena ulaznice od cca 70 Eur

<https://mozarthaus.at/en/>

Trajanje koncerta: 75 min., početak u 18:00

glazba iz „klasične ere“: Mozart,Haydn,Schubert,Beethoven

Sala Terrena, u kojoj je svirao i sam Mozart

CRKVA sv.PETRA – PETERSKIRCHE , cijena ulaznice od cca 55 eur

<https://www.peterskirche.at/musik>

Trajanje: 1 sat, početak u 20:30

Classic Ensemble Vienna izvodi djela Mozarta, Vivaldija, Beethovena, Bacha

Napomena: Državljan RH mogu ući u Austriju bez ograničenja, maska Ffp2 obavezna je u zrakoplovima, u Beču u javnom prijevozu, apotekama. Nije obavezna, ali se preporučuje u kazalištima, na koncertima. Molimo da se o važećim propisima za ulazak u zemlju informirate na stranici [MVEP RH](#)

Važne informacije:

*Avio kompanija zadržava pravo promjene cijene zrakoplovnih pristojbi do datuma polaska

*završno pismo sa svim bitnim informacijama bit će dostavljeno e-mailom 72 sata prije putovanja

*fakultativnu ponudu (ulaznice, izleti, večere i s.) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u eurima osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta

*Agencija organizator putovanja nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, navedenih u programu na dan objave programa 25.7.2022



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



